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JEGYZŐKÖNYV

Készült az Országos Vízügyi Főigazgatóság (~012 Budapest, Márvány u. 1/d.) megbízásából az ÖKO Zrt. (1012 Budapest, Attila út
16.) által 2012. december 21-én - a Duna-Tisza közi Homokhátság térségben elhelyezkedő mintaterületen a klímaváltozásból eredő
hatások enyhítése és az alkalmazkodás lépéseinek megalapozása céljából megvalósítandó nvuqati mintaprojekt tárgyában - indított
eljárásban, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.)
Korm. rendelet 9.§-a szerinti közmeghallgatásáról, melyre 2013. március 13-án, szerdán 10.00 órakor Izsák Város Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala által biztosított helyiségben (6070 Izsák, Szabadság tér 1.) került sor.

Jelen vannak: A mellékelt jelenlétí ív szerint.

Az engedélyes adatai:
Neve:
Székhelye:

Országos Vízügyí Főigazgatóság
1012 Budapest, Márvány u. 1/d.

A közvetlen hatásterülettel érintett települések: Ágasegyháza, Ballószög, Fülöpháza, Helvécia, Jakabszállás, Kerekegyháza,
Orgovány, Csengőd, Fülöpszállás, Izsák, Páhi, Soltszentímre, Kunadacs, Szabadszállás

Ahatásvizsgálati dokumentációt készítette készítette:
Neve:
Székhelye:

ÖKO Zrt.
1012 Budapest, Attíla út 16.

Tekíntettel arra, hogy a jogszabály kötelezően előírja a közmeghallgatás tartását és jelen eljárásban 14 település érintett, a felügye-
lőség a megközelíthetőség miatt Izsák Várost jelölte ki a közmeqhaílqatás helyéül.

A közmeghallgatást Dr. Ruzsáli Pál, az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmí, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség jogtanácso-
sa 10.00 órakor megnyitotta és üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy a kérelmező, az érintett szakhatóságok és egyéb
érdekeltek a közmeghallgatásról előzetesen szabályszerű értesítést kaptak, a közmeghallgatásról szóló közlemény szabályszerű
közzététele megtörtént.

Röviden összefoglalta a tervezett beruházás már lefolytatott előzetes vizsgálati eljárását, majd a hatásvizsgálati eljárást.

Ennek megfelelően tájékoztatta a megjelenteket, hogya környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélye-
zési eljárásról szóló 314/2005. (XI1.25.) Korm. rendelet alapján az Országos Vízügyi Főigazgatóság megbízásából az ÖKO Zrt. - a
Duna-Tisza közi Homokhátság térségben elhelyezkedő mintaterületen a klímaváltozásból eredő hatások enyhítése és az alkalmaz-
kodás lépéseinek megalapozása céljából megvalósítandó nyugati mintaprojekt tárgyában - 2012. szeptember 18-án előzetes vizs-
gálati dokumentációt nyújtott be a Felügyelőségre, és kérte az eljárás lefolytatását.

A Felügyelőség az előzetes vizsgálati eljárást 2012. december 4-én 91480-1-56/2012. számú határozatával lezárta és megállapítot-
ta, hogy a tervezett tevékenység viz-, talaj- és természetvédelmi szempontok alapján jelentős környezeti hatást okoz, ezért a tevé-
kenység megkezdéséhez környezeti hatásvizsgálatot kell végezni.

f!.z Országos Vízügyi Főigazgatóság megbízásából az ÖKO Zrt. 2012, december 21-én benyújtotta a 91480-1-56/2012, számu
határozatban elöirt, a 314/2005, (XII. 25.) Korm. rendelet szerinti hatásvizsgálati eljárás lefolytatására irányuló kérelmét.

A hatóság az eljárás meginditásáról a nyilvánosságot napilapban (2013. január 9, Magyar Nemzet) megjelentetett közlemény és a
felügyelőség honlapján, valamint az érintett önkormányzatoknál közzétett hirdetmény úlján értesítette, f!.z országos társadalmi szer-
vezetek értesítetése e-mailen keresztül megtörtént.

A felügyelőség a közmeghallgatásról a nyilvánosságot napilapban (2013, február 7, Magyar Nemzet) megjelentetett közlemény,
valamint a honlapján és az érintett önkormányzatoknál közzétett hirdetmény útján értesítette.
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A közmeghallgatás időpontjáig a felügyelőségre, valamint az érintett önkormányzatok jegyzőihez észrevétel nem érkezett.

Az. engedélyezésre benyújtott hatásvizsgálati dokumentációnak az eljárásban hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szakhatósá-
gok általi véleményezése folyamatban van.
A szakhatóságok állásfoglalásai az érdemi határozatban szerepelni fognak.

A tervezett beruházás ismertetése céljából a felügyelőség a 314/2005.(XII. 25.) Korm. rendelet 9. §-a szerinti közmeghallgatást
hivott össze a mai napra, valamennyi érintett értesítése mellett.

A közmeghallgatáson a beruházó, a tervező és a felügyelőség képviselöln kívül a mellékelt jelenléti iven szereplő érintettek jelentek
meg.

A HBT Kft. képviseletében Magyar Emőke ismertette a beruházást.

A jelenlévők a tájékoztatást meghallgatták, ezt követően az alábbi észrevétel hangzott el:

Az. izsáki szennyvíztisztító vezetője Laki Zoltán üdvözölte a tervezett beruházást, mely többletvizeket juttatna a tisztított szennyvíz
befogadójába. Ez - véleménye szerint - jelentősen javíthatja a befogadó vízminőségét.

Dr. Ruzsáli Pál tájékoztatta a megjelenteket, hogy a rendelkezésre álló adatok, a szakhatósági állásfoglalások alapján a felügyelőség
fogja meghozni a döntését A határozat a kifüggesztés során hozzáférhető lesz az Önkormányzatoknál és a Felügyelőségen is.

Dr. Ruzsáli Pál 10.55 órakor a közmeghallgatást bezárta.

A közmeghal!gatás lefolytatása és az azon készült jegyzőkönyv elkészítése a 314/2005.(XII. 25.) Korm. rendelet 9. § rendelkezései
szerint történt.

Ez a jegyzőkőnyv 2 oldal terjedelrnű. A jelenlévök a közmeghallgatással kapcsolatban egyebet nem kívánnak nyilatkozni.


